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Câu 7. Giá trị nguyên nhỏ nhất của 
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Câu 13. Với 
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Câu 15.  Cho 
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Câu 16. Trên đường đi học về, ba bạn Toán, Hạ, Hòa phát hiện một chiếc xe máy vượt đèn đỏ. Các chú công an muốn ba bạn cung cấp thông tin về biển số chiếc xe, mỗi bạn chỉ nhớ một chi tiết như sau:


- Bạn Hạ nói: “Đó là một số có 4 chữ số”.


- Bạn Hòa nói: “Hai chữ số đầu giống nhau, hai chữ số cuối giống nhau”.


- Bạn Toán khẳng định: “Đó là một số chính phương”.

Nhờ thông tin đó các chú công an đã tìm ra được chiếc xe vi phạm và khen ngợi ba bạn học sinh. Hai chữ số đầu tiên của biển số xe đó là:
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II. PHẦN TỰ LUẬN: (12điểm) .
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	Câu 4: (1,5 điểm) 
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[image: image233.wmf]33, 23, 33.

xyzabc

===Þ===


Vậy giá trị lớn nhất của biểu thức 
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MÔN: TOÁN
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(Đề thi có 03 trang)


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN ( 16 Câu; 8,0 điểm)  

Thí sinh lựa chọn 1 phương án trả lời đúng và ghi vào tờ giấy thi

Câu 1.  Số giá trị 
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Câu 6. Điều kiện của tham số 
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Câu 7. Giá trị nguyên nhỏ nhất của 
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Câu 8. Cho phương trình 
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Câu 9. Tìm 
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là độ dài hai cạnh góc vuông của một tam giác vuông có cạnh huyền là 
[image: image300.wmf]26

? 
A. 
[image: image301.wmf]2.

m

=

          B. 
[image: image302.wmf]1

8.

m

=-

                C. 
[image: image303.wmf]12

2;8.

mm

==-

        D. 
[image: image304.wmf]12

2;8.

mm

==

 

Câu 10. Cho 
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Câu 13. Với 
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Câu 15.  Cho 
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Câu 16. Trên đường đi học về, ba bạn Toán, Hạ, Hòa phát hiện một chiếc xe máy vượt đèn đỏ. Các chú công an muốn ba bạn cung cấp thông tin về biển số chiếc xe, mỗi bạn chỉ nhớ một chi tiết như sau:


- Bạn Hạ nói: “Đó là một số có 4 chữ số”.


- Bạn Hòa nói: “Hai chữ số đầu giống nhau, hai chữ số cuối giống nhau”.


- Bạn Toán khẳng định: “Đó là một số chính phương”.

Nhờ thông tin đó các chú công an đã tìm ra được chiếc xe vi phạm và khen ngợi ba bạn học sinh. Hai chữ số đầu tiên của biển số xe đó là:

A. 
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II. PHẦN TỰ LUẬN: (12điểm) .
Câu 1. (3,0 điểm)
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Câu 3. (4 điểm)
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